

Muževan, intenzivan, elegantan i postojan – stigao je miris koji osvaja!

Otto Kern Ultimate Black Eau de Parfum, elegantan i istodobno muževan miris s orijentalnim nijansama za još intenzivnije samoizražavanje bit će dostupan u trgovinama od veljače 2023.

Ambiciozan i uporan – nositelj mirisa marke Otto Kern spaja modernu eleganciju i nepogrešivu muževnost. Otto Kern Ultimate Black Eau de Parfum ponovno utjelovljuje ovaj samouvjereni izraz kao dugotrajanu varijantu uspješnog mirisa Otto Kern Ultimate Black.

Koncept

Marka mirisa Otto Kern Fragrances bilježi uspjeh još od lansiranja 2008. i trenutačno zauzima šesto mjesto na njemačkom tržištu parfema. Koncept mirisa Otto Kern Ultimate Black temelji se na čimbenicima uspjeha klasičnog mirisa Otto Kern Signature koji se smjestio na vrh najprodavanijih mirisa.* Muževan, samopouzdan, elegantan, ležeran – i k tomu još izrazito dugotrajan. Otto Kern Fragrances želi se pozicionirati kao lifestyle marka za intenzivne mirise koji odražavaju potrebe današnjeg modernog i pragmatičnog muškarca u njihovim mirisnim kreacijama.

Miris

Otto Kern Ultimate Black nepredvidljivo je uzbudljiva kompozicija koja se otvara jarko svježim i egzotičnim mirisom bobica cimeta i ružičastog papra. Kadulja, lavanda i kasni oštrik čine klasičnu, prepoznatljivu srednju notu. U donjoj noti miris završava čarobnom simfonijom toplih, senzualnih nijansi i suhih, prepoznatljivih drva koja ističu krajnji karakter muškarca. Kao intenzivna varijanta Otto Kern Ultimate Black Eau de Parfum prati svojeg nositelja s koncentracijom mirisnih ulja od 18 posto. Svojim elegantnim orijentalnim notama miris služi jednoj od najuspješnijih obitelji mirisa na cijelom tržištu mirisa.

Dizajn

Dizajn mirisa Otto Kern Ultimate Black crne je boje kako bi odgovarao imenu. Sklopiva kutija impresionira upotrebom sjajnog laka na cijeloj površini i istaknutom

integracijom lava marke Otto Kern koji je oplemenjen utiskivanjem vruće folije na sklopivoj kutiji i boci. Upečatljiv grb naglašava elegantan i visokokvalitetan izgled serije. Crni sprej na boci čini je savršenim pandanom sklopivoj kutiji i naglašava plemenitost koncepta. Reljef utisnut u čep boce daje mirisu muški izgled i osjećaj. Dizajn koji odgovara njegovu dugotrajnom mirisu: ultimate black – ultimate elegance – ultimate intensity!

Cijena:

*Eau de Parfum Natural Spray 30 ml 21,75 €***

Otto Kern Ultimate Black Eau de Parfum bit će dostupan od kraja veljače 2023. u specijaliziranim trgovinama, robnim kućama, odabranim drogerijama i dotičnim mrežnim trgovinama.

.....

** Izvor: IRI prodajni panel za veljaču 2021., tržište mirisa uključujući setove, nacionalno, muškarci.*

*** Preporučena maloprodajna cijena s PDV-om.*